2024年○月○日
お得意様　各位
東関東生コン協同組合
○○○○生コン株式会社
△△工場
JIS A 5308改正に伴う「納入書」及び「配合計画書」の様式変更のお知らせ
拝啓　貴社益々御清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。　
さて、標題の件、本年3月20日付でJIS A 5308（レディーミクストコンクリート）が改正されました。この改正により「レディーミクストコンクリート納入書」及び「レディーミクストコンクリート配合計画書」の様式が変更されます。
改正JISへの移行は6か月の猶予期間が設けられておりますが、弊協組加盟工場はJIS A 5308：2024の運用を9月1日より開始致しますので、ご案内申し上げます。
なお、「納入書」と「配合計画書」の主な変更点は、下記のとおりとなりますので、よろしくお願い致します。
敬具
記
１．納入書の主な変更点（別紙① 納入書 参考例）
(1) 「安定化スラッジ水の使用の有・無」の欄が「スラッジ水の使用方法」に変更されました。
(2) 配合の種別の表示順が変更されました。
(3) 「荷受職員の認印又はサイン」および「出荷係の認印又はサイン」欄が「荷受職員の署名又は記名」および「出荷係の署名又は記名」に変更されました。
２．配合計画書の主な変更点（別紙② 配合計画書 参考例）
(1) 新たに「舗装コンクリートの強度試験方法」欄が設けられました。
(2) 「水セメント比の目標値の上限」欄が「水セメント比及び／又は水結合材比の目標値の上限」に変更されました。
(3) 「水の区分」欄が「水の種類」に変更されました。
(4) 「流動化後のスランプ増大量」欄が「流動化後のスランプ又はスランプフローの増大量」に変更されました。
(5) 「安定化スラッジ水の使用の有・無」の欄が「スラッジ水の使用方法」に変更されました。
３．適用開始日
2024年9月１日より、「レディーミクストコンクリート納入書」は出荷分から、「レディーミクストコンクリート配合計画書」は提出分から適用致します。
[bookmark: _Hlk16068697]また、8月31日までに提出した配合計画書は有効ですので、再提出は行いませんのでご理解をお願いします。
以上　
